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MINUTA

Dezbaterii publice din data de 07.07.2026 cu privire la PUZ – RECONVERSIE FUNCTIONALĂ DIN 
ZONĂ INDUSTRIALĂ ÎN ZONĂ MIXTĂ (COMERCIAL, SERVICII, LOCUIRE) – STR. 

REPUBLICII, NR. 101, SALONTA

În temeiul Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau 
revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, aprobate prin Ordinul ministrului 
dezvoltării regionale și turismului nr. 2.701/2010, 

 S-a publicat anunțul nr. 1938 din 12.05.2026 cu privire la intenția de elaborare „PUZ – 
Reconversie functională din zonă industrială în zonă mixtă (comercial, servicii, locuire) – str. 
Republicii, nr. 101, Salonta” asupra căruia publicul poate să consulte și să-și exprime opinia, în 
scris privind documentele complete ale propunerilor puz-ului. 

 S-a organizat dezbatere publică privind elaborarea unui plan urbanistic zonal pentru reconversie 
funcțională din zonă industrială în zonă mixtă (comercial, servicii, locuire) – str. Republicii, nr. 
101, Salonta, în data de 07.07.2026, ora 14:00, în Sala Mică a Casei de Cultură „Zilahy Lajos” din 
Salonta, str. Iuliu Maniu nr. 10 

La ședința din 07.07.2026 s-au prezentat șapte persoane conform Procesului Verbal privind 
informarea și consultarea publicului pentru PUZ și au fost formulate următoarele observații, opinii, 
respectiv propuneri:

S-a solicitat clarificarea amplasării zonei tehnice (aer condiționat, ventilări, zonă deșeuri) a 
propunerii spațiului comercial.

S-a solicitat clarificarea circulațiilor de incintă, de aprovizionare pentru zona comercială.
S-a solicitat clarificarea profilul stradal al străzii Ady Endre.

Observațiilor transmise au fost luate la cunoștință de către proiectant conform Procesului 
Verbal privind informarea și consultarea publicului pentru PUZ.

Ca urmare a d  ezbaterii publice din 07.07.2026 și a observațiilor transmise, se   solicită completarea   
documentației de urbanism de către proiectant cu: planșa privind regimul juridic al terenurilor, 
planșa de circulații, accese și profil stradal, care vor fi publicate pe pagina de internet: 
https://salonta.net/ro/transparenta-decizionala-3/anunturi/. 

ÎNTOCMIT
ARH. BRONȚ LAVINIA SIMONA
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PROCES VERBAL PRIVIND INFORMAREA ȘI CONSULTAREA PUBLICULUI 
PENTRU

 PUZ – RECONVERSIE FUNCTIONALĂ DIN ZONĂ INDUSTRIALĂ ÎN ZONĂ 
MIXTĂ (COMERCIAL, SERVICII, LOCUIRE) – STR. REPUBLICII, NR. 101, 

SALONTA

Se întocmește prezentul Proces Verbal ca urmare a organizării dezbaterii publice 
privind elaborarea unui plan urbanistic zonal pentru reconversie funcțională din zonă 
industrială în zonă mixtă (comercial, servicii, locuire) – str. Republicii, nr. 101, Salonta, în 
data de 07.07.2026, ora 14:00, în Sala Mică a Casei de Cultură „Zilahy Lajos” din Salonta, 
str. Iuliu Maniu nr. 10.

La dezbaterea publică au participat un număr de 9 persoane interesate, 2 persoane din 
partea inițiatorului documentației, 1 persoană din partea Primăriei Municipiului Salonta și s-a 
încheiat minuta ședinței anexă la prezentul Proces Verbal.

Observațiile și solicitările au fost luate la cunoștință de către proiectant, reprezentant al 
investitorului.

Responsabil tehnic urbanism
Bronț Lavinia Simona
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